
Martinov in Neţin list, november 2025                                                                                                                                              1                                                                                                                                                  
 

 
MARTINOV IN NEŢIN LIST 

Glasilo ţupnij Šmartno v Tuhinju in Sela pri Kamniku 

  
November 2025                                                                             Leto VII, št. 67 

» Jaz sem pot, resnica in ţivljenje .« (Jn 14, 6)  

»Kdor torej misli, da stoji, naj pazi da ne pade.« (1 Kor 10,12)
 

Praznik vseh svetih in dan vernih rajnih 

Ob prazniku vseh svetih 

katoličani opravimo sveto spoved, saj 

gre za večji praznik, ki spada v 

kategorijo zapovedanih praznikov. S 

praznikoma vseh svetih, 1. novembra, 

in  vernih rajnih, 2. novembra, z 

liturgijo oz. z mašo in obredi 

počastimo naše rajne. Na dan 1. 

novembra počastimo vse svetnice in 

svetnike, skratka vse svete, ki so ţe 

deleţni polnega občestva z Bogom in 

se jim zato lahko priporočamo v 

zagovor in molitev za nas. Na dan 2. 

novembra pa molimo za verujoče 

rajne, ki jih izročamo Boţjemu 

usmiljenju in zanje molimo, da bi 

tudi oni nekoč postali polni 

deleţnosti Boga. Za slednje pravimo, 

da so še v vicah.  Tam, v stanju vic, 

se prečiščujejo, oz. nadgrajujejo in 

dopolnjujejo, v ljubezni do Boga in 

stvarstva. Kako pa je s tistimi, ki so v 

peklu? Obstaja tudi zanje kaka 

rešitev? Ali sploh pekel obstaja? 

Nekoč je nek duhovnik rekel: kam pa 

pridemo, če ni pekla? Kdo 

pravzaprav lahko konča v peklu in 

zakaj človek ima moţnost končati v  

njem? Kdo je za to odgovoren? Da 

nekdo konča v peklu, ni nikoli 

odgovoren Bog. Za pekel se vedno 

odloča človek sam, seveda pod 

vplivom kot rečemo »peklenskih sil«. 

Rekli bi lahko celo, da Bog nobenega 
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človeka nikoli ne pahne v pekel ne v 

vice, tudi nobenega človeka ne 

potegne v nebesa, brez njegove 

privolitve in ţelje po nebesih. Za vse 

tri moţnosti je vedno odgovoren 

človek sam. Človek je rojen z 

moţnostjo izbire. Bog je človeka 

obdaril z razsodnostjo, po domače 

rečemo z zdravo pametjo - če slednjo 

zapravimo, pa ni kriv Bog, ne drugi, 

ampak sem zato odgovoren sam. 

Obdaril nas je z vestjo, ki seveda v 

marsikomu lahko zamre ali otrpne ter 

se nam je celo razodel po svojem 

Sinu, ki je za nas trpel, šel na kriţ, 

umrl, bil poloţen v grob in tretji dan 

od mrtvih vstal. Zato izgovor »meni 

ni bila dana moţnost spoznati Boga« 

skoraj ne drţi. Človek je vedno sam 

odgovoren za kar se odloča, čeprav 

na nas vpliva kot rečemo vidni in 

nevidni svet. Kako pa je s tistimi, ki 

jim je vseeno ali nebesa, vice in pekel 

obstajajo? Mogoče se nam na prvi 

pogled zazdi, da nas je takih večina. 

Kako bo s takimi posamezniki v 

večnosti? Najlaţje je biti krivični 

sodnik. Kateri med njimi bi rekel: 

seveda, zasluţijo si pekel, ker jim v 

ţivljenju za Boga, morebiti tudi za 

človeka, ni bilo mar. Drugi bi rekli: 

ne, Bog je dober in prizanesljiv. 

Zagotovo jih ne bo prepustil 

prekletstvu. A če bi pripadal slednji 

skupini in kljub temu pričakoval 

nebesa kar tako, a ne bi v tem 

primeru šlo za zlorabo Boga in 

njegove dobrote? Ali pa  če kdo reče: 

ni mi mar za nebesa, vanje ne 

verjamem, kako pa naj tak človek 

postane deleţen nebes? Nekam pa je 

treba oditi. Preleviti se v »luft« in 

zginiti, kakor da me nikoli ni bilo, se 

pa ne da. Bogu bo v vsakem primeru 

potrebno poloţiti račune svojih 

odločitev. Roko na srce: Bog človeku 

ni dolţan polagati računov, na nas pa 

je, da zadnjo sodbo in vse ostale 

sodbe prepustimo Bogu in njegovemu 

usmiljenju. Na nas je, da se po svojih 

močeh potrudimo Boga odslej naprej 

nekoliko bolj spoznavati, bolj 

vzljubiti, ga deliti in prinašati drugim, 

ţiveti z Bogom po maši, spovedi, 

obhajilu, cerkveni poroki in po 

ostalih zakramentih, ki so najbolj 

varna pot do Boga in se ne prepuščati 

mrtvilu vseenosti ter uţivaštvu, kakor 

da bi bili rojeni samo za ta svet. 

 

Molitve za rajne na pokopališču ob prazniku vseh svetih 

Molitve za rajne na pokopališču 

bodo potekale 1. in 2. novembra po 

svetih mašah, le na Selih bo na dan 

vernih rajnih, 2. novembra, molitev 

za rajne ob 17.00. Nato bomo v 

cerkvi sv. Neţe nadaljevali z 

molitvami za rajne po prispelih 

molitvenih namenih. V zadnjem času 

duhovniki opaţamo, da se kar precejšnja mnoţica ljudi mlajših in 
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srednjih let, svetih maš ob prazniku 

vseh svetih sploh ne udeleţi, ampak 

ob grobovih čakajo le na obred po 

maši. Zato vas ob tej priloţnosti 

vljudno vabim in spodbujam, da se 

udeleţimo tudi svete maše in če ste 

pred kratkim opravili sveto spoved, 

oz. če niste v stanju teţkega greha, da 

na tako velik praznik prejmete še 

sveto obhajilo.  

 

Prispeli molitveni nameni - Očenaši ob prazniku vseh svetih  

Ţupnija Šmartno v Tuhinju 

Na praznik vseh svetih, 1. novembra ob 17.00, bomo v šmarski cerkvi sv. 

Martina molili za rajne  po naslednjih molitvenih namenih: 

1. ++Terezija in Vincenc Legedič, ++Seliški, +Fani Slapnik; 

2. ++Gorjupovi, ++Ustriţenčevi, ++Koţlakarjevi, ++Straţarjevi; 

3. ++rodbinski debli Lanišek in Lipovšek;  

4. ++starši Resnik in Podpečarjevi; ++starši Jerič in Mlinarjevi (Buč); 

5. ++Ivana in Ciril Vodlan, ++Vodlanovi in Osolnikovi, ++Kadunčevi in 

Koroščevi. 

S prispelimi darovi ste omogočili, da bomo zanje po novem letu, predvidoma v 

mesecu februarju, v Šmartnem odmaševali 5 svetih maš. 

 

Ţupnija Sela pri Kamniku 

Na praznik vernih rajnih, 2. novembra ob 17.00 bomo v selski cerkvi sv. 

Neţe molili za rajne po naslednjih molitvenih namenih: 

1. ++ Cecilija in Joţe Štrajhar, ++Marija in luka Juteršek, ++Plahutnikovi in 

Rajterjevi, +Tončka Urankar, +Joţi Trebušak, +Štefka Močnik; 

2. ++ Marija in Rafael Ţebaljec, +Marija Zdovc, ++Oraţmovi in Škofovi,  

rajni duhovniki; 

3. ++Štefko in Slavko Poljanšek; 

4. ++Matetovi in Ostankovi; 

5. +Miha Vrtačnik, +Srečo Vrtačnik, ++Polonini, ++Šimnovi; 

6. +Alojz Ţebaljec, ++starši Dacar in brat Marko; 

7. +Marija Berlec, ++Angelca in Alojz Golob, +Mato Petrušič, ++Francka in 

Joţe Zavasnik, rajni duhovniki; 

8. +Viktor Videc, +Viki Videc, ++Pančetovi in Videčevi, ++Svetlinovi in 

Vidovi; 

9. ++Alojz in Angela Golob, ++Štefičevi, ++Minka in Ivan Tomplak,  

+botra Štefka Poljanšek, +Jakob Golob, ++Jevarčkovi. 
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   10. ++stari starši in starši Drolc, +sestra Marinka in ++Jernačevi, ++Karel 

Dolinšek in ++hčerki Brigita Avsenik in Karolina Teran, ++teti Ivanka in 

Francka, ++strica Ivan in Jakob ter +bratranec Martin; 

    11. +Jakob Smolnikar, +Joţi Drolc, +Marijan Drolc; 

    12. +Marija Šuštar, +Pavla Zore. 

S prispelimi darovi ste omogočili, da bomo zanje po novem letu, predvidoma v 

mesecu februarju, na Selih odmaševali 14 svetih maš. 

Je res rešitev iz stiske zastrupitev/uboj/umor/samomor iz usmiljenja oz. 

evtanazija? 

V nedeljo, 23. novembra bomo v naši 

ljubi Sloveniji imeli referendum o 

Zakonu o pomoči  pri prostovoljnem 

končanju ţivljenja. Vsak, ki se bo 

udeleţil tega referenduma, bo po 

svoji vesti sam odločal, kako bo 

glasoval. A za to je potrebno, da 

človek ne naseda lepim besedam, 

navidezno hitrim rešitvam, ampak, da 

bi na ţivljenje gledal kot vrednoto, ki 

ga je prav varovati in ščititi v vseh 

okoliščinah. V zahodni druţbi, kjer 

smo kar precej razvajeni z 

uţivaštvom, z materialnimi 

dobrinami, z lahkotnim ţivljenjem, 

kjer smo zmotno prepričani, da si 

lahko skoraj vse privoščimo, je 

teţnja, da ţelimo bolečinam, 

neuspehom, starosti, osamelosti, 

nesprejetosti samega sebe, 

neozdravljivemu stanju in še 

marsičemu, kar nas v ţivljenju ovira 

in ogroţa, izogniti na vsak način. V 

skrajnjem primeru tudi z evtanazijo. 

Če iz našega ţivljenja izključimo 

dejstvo, da nismo le telesna, ampak 

tudi duhovna bitja, skratka če ni 

Boga, in zaupanja Vanj, če ni 

zastonjske obdarovanosti, kar 

ţivljenje nedvomno je, se človek 

lahko postavi za gospodarja nad 

ţivljenjem. Ţivljenja kot takega smo 

deleţni, ne da bi nas kdo vprašal ali si 

ga ţelimo ali ne. Zato po moji logiki 

ljudje nikoli ne moremo biti 

gospodarji ne tujega ne lastnega 

ţivljenja in o njem ne bi smeli 

drugače odločati, kot da ga varujemo 

kolikor je v naši moči.  

Odločitev za uboj ali umor iz 

usmiljenja oz. evtanazijo, ne glede ali 

gre za kristjana, drugače verujočega 

ali neverujočega z vestjo, je 

odločitev, ki je nikoli nobenemu 

posamezniku ne bi smeli pritrditi, 

zdravstveno osebje pa ga nikoli ne bi 

smelo izvajati. Če bi pa do tega 

vendarle prišlo, bi potem v objedeni 

zahodni civilizaciji morali ustanoviti 

posebno eksekucijsko ustanovo, ne 

pa da se izvajanje evtanazije vsiljuje 

zdravstvenim inštitucijam, ki naj bi 
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bile zavezane k ohranjanju ţivljenja 

in zdravljenju telesa.  

Lahko se komu zazdi, da je za 

drţavo in druţbo cenejše ali celo bolj 

humano posameznike eliminirati z 

evtanazijo, kot pa leta in leta skrbeti 

zanje paliativno, ter jim omogočati 

bolj dostojno ţivljenje v trenutnih 

okoliščinah. O tem se seveda ne 

govori na glas. Omenjeni problem 

dobiva še posebej svojo teţo v 

zadnjih desetletij, ko se nam 

ţivljenjska doba podaljšuje in ko smo 

ţe desetletja vajeni, da v skrajnih 

primerih ţivali evtanaziramo. Danes 

imamo generacijo, ko nekateri med 

nami razmišljajo nekako tako: če smo 

včeraj naši psički prikrajšali trpljenje 

z injekcijo, zakaj potem danes ne bi 

tudi našemu atu ali mami pomagali 

umreti z evtanazijo? Zakaj svojci, 

prijatelji ali »stroka«, ljudem v stiski 

ne bi predlagali prav slednje, saj je 

znano, da v stiski človek podleţe 

predlogu oz. volji močnejšega? 

Lahko dobimo vtis, da je ideal 

podaljševanja ţivljenja prihranjen le 

zdravim, tistim, ki so še v fizični 

kondiciji, ki so morebiti v preteklosti 

v druţbi bili vplivni in so si 

zagotovili bolj kakovostne pogoje za 

preţivljanje starosti in stisk 

povezanih z njo - recimo apartma v 

sklopu doma za starejše občane 

namesto več posteljne sobe s 

skupnimi sanitarijami. Zakaj bi ta 

zastonjski dar ţivljenja bil privilegij 

le za nekatere? Zakaj tudi v 

okoliščinah hude ţivljenjske stiske ne 

bi človeku dali na znanje, da je 

ljubljen, vreden, lep, zaţelen in 

nenadomestljiv? Zakaj mu v tej 

bogati zahodni civilizaciji ne bi 

omogočili več bliţine, človeške 

dobrote, topline, … namesto, da bi 

mu v stiski podzavestno pritrjevali, 

da mu ni pomoči, da bo laţje, ko ga 

ne bo več? A ni to absurd za »bogato 

zahodno civilizacijo«?  

Omenjeno bi bilo nekoliko bolj 

razumljivo za civilizacije, ki so 

prikrajšane zahodne blaginje. Pa ne. 

Tam se o evtanaziji ne govori, saj je 

ta poteza zanje, do človeka v stiski, 

nehumana. 

Razmišljanje o omenjenem 

nadaljujmo v naših medsebojnih 

pogovorih ter o svojih stališčih glede 

evtanazije pričujmo drugemu. Naj 

svoje razmišljanje sklenem z 

ugotovitvijo, da se zdrav um, 

spremljan z zdravo vestjo, ki je Boţji 

glas v nas, ne more motiti. 

 

Vprašanja in odgovori o referendumu glede spornega zakona o zastrupitvi 

bolnikov 

1) Zakaj naj na referendumu, ki bo 23. novembra, glasujem proti spornemu 

zakonu o medicinski zastrupitvi bolnikov oz. poimenovanem pomoč pri 

prostovoljnem končanju ţivljenja? 
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Vsi kristjani imamo versko dolţnost, 

da se udeleţimo referendum in 

glasujemo proti. S tem bomo zaščitili 

svetost in nedotakljvost ţivljenja v 

naši zakonodaji. Zato moramo braniti 

Boţjo zapoved "Ne ubijaj!" in 

Jezusovo zapoved ljubezni do 

bliţnjega. zaščititi najbolj ranljive 

člane naše druţbe. Jezus Kristus je v 

svojem ţivljenju na Zemlji srečal 

veliko mnoţico bolnikov in ljudi v 

najhujših stiskah. S svojim zgledom 

in besedami nam je dal zapoved 

ljubezni do bliţnjega. Nobenega 

bolnika ni zastrupil, celo več – obujal 

je mrtve. S tem nam je dal zgled kako 

moramo ravnati (prilika o usmiljenem 

Samarijanu). Pomembno da ob 

vprašanju zastrupitve bolnih in 

starejših ne molčimo in da se 

zavzamemo za ţivljenje bolnikov in 

starejših v pogovorih v druţini, s 

prijatelji, sorodniki, v ţupniji, sluţbi 

itd.  

 

2) Zakaj zakonu nasprotujejo zdravniki, zdravstveni delavci in njihove 

organizacije? 

Zdravniki in drugi zdravstveni 

delavci so poklicani, da ţivljenje 

ohranjajo, zdravijo, lajšajo bolečine 

in spremljajo bolnike, ne pa, da jih 

zastrupijo. Zakon krši temeljno 

načelo medicinske etike "ne škoduj" 

(primum non nocere). Zakon odpira 

pot k zlorabam, uničuje zaupanje med 

bolnikom in zdravnikom ter 

nadomešča resnično skrb in 

spremljanje trpečih z zastrupitvijo. 

 

3) Ali drţi, da bi bili zdravniki in drugo zdravstveno osebje, če bi bil ta 

sporen zakon sprejet, lahko sostorilci pri zastrupitvi osebe? 

Da, z moralnega vidika bodo 

zdravniki in zdravstveni delavci 

sostorilci pri zastrupitvi. Takšno 

sostorilstvo se po obstoječi kazenski 

zakonodaji kaznuje z zaporom do 

petih let (Kazenski zakonik čl. 120). 

Iz nečesa kar je danes in od nekdaj 

kaznivo dejanje, ţelijo jutri narediti 

za človekovo pravico. Čeprav bi 

zakon to dejanje legaliziral, bi bil 

zdravnik oz. zdrastveni delavec, ki bi 

to naredil v velikem grehu. Takšen 

zdravnik oz. zdravstveni delavec bi 

bil v očeh ljudi oseba, ki ne opravlja 

svojega dela v skladu s svojim 

poklicem in z zdravniško oz. 

zdravstveno etiko. 

 

4) Ali bi lahko uveljavitev zakona v prihodnje odprla pot do uzakonitve 

zastrupitve, s katero bi lahko umrli tudi otroci in mladoletni? 

Da, izkušnje iz drugih drţav, kot so 

Belgija, Nizozemska in Kanada, 

jasno kaţejo, da se bo ta zakon v 

primeru uveljavitve prav gotovo 
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omogočil razširitev zastrupitve na 

otroke, mladoletne, duševne bolnike 

in celo na ljudi brez resnih 

zdravstvenih teţav (npr. ki se čutijo 

preveč stare). V Kanadi prav sedaj 

potekajo poskusi razširitve 

zastrupitve na otroke. Kar na začetku 

manipulativno prikazujejo kot 

"sočutno rešitev" za t.i. 

“neozdravljive” bolne, se hitro 

sprevrţe v sistematično odstranitev 

vseh, ki jih druţba šteje za breme in 

strošek. 

 

5) Ali se lahko Katoliška Cerkev v Sloveniji opredeli do referendumskega 

vprašanja o zastrupitvi bolnikov? 

Katoliška cerkev ima dolţnost, da 

pozove svoje vernike in vse 

drţavljane, da se udeleţijo 

referenduma in takšen zakon 

zavrnejo, ker je v nasprotju z 

zapovedjo “Ne ubijaj!” in Jezusovo 

zapovedjo ljubezni do bliţnjega. Če 

Katoliška cerkev ne bi javno 

nasprotovala in delovala proti 

uveljavitvi tega zakona bi zatajila 

svoje poslanstvo. To ni politično 

vprašanje, ampak je to vprašanje 

dostojanstva vsakega človeka, ki 

izhaja iz njegove bogopodobnosti. 

Kristjani imamo dolţnost, da v 

vsakem, še posebej v najbolj šibkih 

bratih in sestrah prepoznamo obraz 

Jezusa Kristusa.  

 

6) Zakaj sta za kristjane v pripravi na referendum pomembna molitev in 

post? 

Napad na ţivljenje in vsiljevanje 

zastrupitev bolnikov v Katoliški 

cerkvi razumemo kot duhovni boj. 

Vduhovnem boju sta molitev in post 

ključnega pomena. Zato se vse 

kristjane spodbujamo, da v teh teţkih 

in prelomnih časih okrepijo osebno, 

druţinsko in skupno molitev ter se 

glede na svoje zdravje tudi telesno 

postijo.  

 

7) Zakaj je zakon o medicinski zastrupitvi bolnikov sporen za kristjane? 

Vsi kristjani tako tisti ki redno hodijo 

k obredom kot tisti, ki občasno 

pridejo k obredom pa tudi tisti, ki 

sami sebe razumejo kot predstavnike 

krščanske kulture in ne obiskujejo 

obredov razumejo, da gre za zakon, 

ki je globoko v neskladju s katoliško 

vero in kulturo ter temelji na verski in 

splošno civilizacijski normi “Ne 

ubijaj!” in Jezusove zapovedi 

ljubezni do bliţnjega.  

 



 8                                                                                                                                             Martinov in Neţin list, november 2025                                                                                                                                                     

8) Ali spornemu zakonu o medicinski zastrupitvi bolnikov nasprotujejo tudi 

druge verske skupnosti v Sloveniji? 

Vse največje verske skupnosti v 

Slovenij: Evangeličanska cerkev, 

Pravoslavna cerkev, Binkoštna 

cerkev, Islamska skupnost, Judovska 

skupnost in Katoliška cerkev so pri 

vprašanju zastrupitvi bolnikov enotne 

v nasprotovanju temu zakonu in 

zaščiti bolnikov. Vse te verske 

skupnosti se zavedajo kakšna velika 

nevarnost grozi bolnikom, njihovim 

druţinam in kakšen razkroj druţbe 

sledi, če ne bomo spoštovali zapovedi 

“Ne ubijaj!”.  Dne 29.9.2025 so v ta 

namen sprejeli skupno izjavo z 

naslovom Vodje verskih skupnosti 

pozivajo k oddaji podpisov za 

referendum (https://katoliska-

cerkev.si/0-25-vodje-verskih-

skupnosti-pozivajo-k-oddaji-

podpisov-za-referendum)  

 

9) Kakšne zlorabe se lahko zgodijo, če bo na referendumu sprejet sporni 

zakon o zastrupitvi bolnikov? 

Zakon kljub drugačnim trditvam 

njegovih predlagateljev ne vsebuje 

varovalk pred naslednjimi zlorabami: 

1. Zastrupitev bolnika bo lahko 

izvedena brez njegovega oz. njenega 

podpisa. 2. V potrdilu o vzroku smrti 

ne bi smela biti navedena zastrupitev 

kot razlog smrti. 3. Zdravstvene 

institucije po tem zakonu niso dolţne 

obvestiti niti najbliţjih svojcev 

bolnika, da je ta v postopku za 

zastrupitev. 4. V postopkih 

zastrupitve bolnika bodo odločali 

samo ljudje, ki podpirajo zastrupitve 

bolnikov. 5. Starejši in bolni ljudje 

bodo izpostavljenim pritiskom 

druţbe, da naj "ne bodo v breme" in 

naj izberejo smrt z zastrupitvijo itd. 6. 

Z uzakonitvijo zastrupitve bolnikev 

bo nastala pravna podlaga za 

smrembo šolskih programov. Zakon 

torej odpira neslutene moţnosti vseh 

vrst zlorab. 

 

10) Zakaj drţava ne razvija kakovostne mreţe paliativne oskrbe, namesto 

da širi kulturo smrti z zakonom o zastrupitvi bolnikov?  

Predlog zakona o katerem bomo 

odočali na referendumu bi imel 

velike finančne učinke. Drţava bi bila 

razbremenjena vseh finančnih 

obveznosti za ljudi, ki bi umrli zaradi 

zastrupitve (pokojnine, zdravstvene 

storitve, zdravila, rehabilitacije, 

izplačilo socialnih pravic itd.). 

Solidarna druţba, ki spoštuje starejše 

zaradi vsega kar so ji dali v svojem 

aktivnem ţivljenju,  zaradi zakladnice 

modrosti in zaradi človeškega 

dostojasntva ki izhaja iz Boga, nikoli 

ne sme razumeti kot breme in strošek. 

Od tega kako druţba poskrbi za 

bolnike in starejše se meri stopnja 

https://katoliska-cerkev.si/0-25-vodje-verskih-skupnosti-pozivajo-k-oddaji-podpisov-za-referendum
https://katoliska-cerkev.si/0-25-vodje-verskih-skupnosti-pozivajo-k-oddaji-podpisov-za-referendum
https://katoliska-cerkev.si/0-25-vodje-verskih-skupnosti-pozivajo-k-oddaji-podpisov-za-referendum
https://katoliska-cerkev.si/0-25-vodje-verskih-skupnosti-pozivajo-k-oddaji-podpisov-za-referendum
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njene pravičnosti, razvitosti in 

solidarnosti. V Katoliški Cerkvi si 

ţelimo, da bi slovenska druţba 

napredovala v pravičlnosti in 

solidarnosti. Zato spodbujamo vse 

vernike in vse drţavljane, da se 

udeleţijo referenduma in glasujejo 

proti zastrupitvi bolnikov in jih s tem 

zaščitijo. 

 

 

 

Okrogla miza na temo Ţiveti ali umreti? 

Ţupniji Zgornji Tuhinj in 

Šmartno v Tuhinju, skupaj z 

ţupnijami Sela pri Kamniku, Špitalič 

in Motnik, pripravljata okroglo mizo, 

na kateri se bodo gostje dotaknili 

pereče problematike o vrednosti 

človeškega ţivljenja ter zakonu o 

pomoči pri prostovoljnem končanju 

ţivljenja. Okrogla miza bo potekala v 

ponedeljek, 10. novembra 2025 ob 

19.00, v dvorani kulturnega doma v 

Šmartnem v Tuhinju. 

 

Gostje okrogle mize bodo: 

- dr. Tina Bregant, zdravnica in 

univerzitetna predavateljica; 

- dr. Roman Globokar, 

duhovnik, univerzitetni profesor 

in moralni teolog; 

- Štefan Krţišnik, oče štirih 

deklet, ki je ob koncu lanskega 

leta po teţki bolezni izgubil 

svojo ţeno Ivanko; 

- Urška Valjavec, ţena in mama, 

ki je pred petimi leti po hudi 

bolezni izgubila sina Roţleta. 

Okroglo mizo bo povezoval 

Janez Zupan, avtor podcasta 

Konzerva. Po osrednjem delu bodo 

gostje odgovarjali tudi na vprašanja 

iz publike. Lepo vabljeni. 

 

 

 

Miklavţevanje za otroke 

V naših dveh ţupnijah bo 

Miklavţ letos otroke obdaroval v 

cerkvi po sveti maši in sicer v 

Šmartnem v četrtek, 4. decembra ob 

17.00 ter na Selih v petek, 5. 

decembra tudi ob 17.00. Tekom 

meseca novembra boste starši na 

Selih med tiskovino lahko vzeli  

prijavnice in jih s svojim darom 

oddali do nedelje 23. novembra. V 

Šmartnem bodo prijave za 

miklavţevanje  pobirali mladi iz 

mladinske skupine Feniksi in sicer po 

nedeljskih svetih mašah.  

Na Miklavţevanje starši lahko 

prijavite tako osnovnošolske kot 

predšolske otroke.  
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Miklavţ in Miklavţ 

Kako ločite med ateističnim in 

krščanskim Miklavţem? Ateističen 

Miklavţ na škofovski kapi, ki ji 

pravimo mitra, nima kriţa, ampak 

samo vertikalno ČRTO, krščanski 

Miklavţ pa ima na mitri KRIŢ. 

Izvirno je Miklavţ na slovenskem bil 

oblečen v belem. Pod vplivom coca 

colinega boţička, pa so v zadnjem 

času tudi Miklavţa prebarvali v 

rdeče. 

Ateističen in agnostičen pogled  

na vero zagovarjata stališče, da se 

kriţa v javnosti ne kaţe, enako velja 

za Miklavţa. Na fotografijah, ki 

kaţejo cerkve, lahko le-te ţe 

zasledimo brez kriţev, zaradi 

odstranitve kriţa s fotomontaţo.  

Absurdno pa se mi kot 

duhovniku zdi, da v zadnjem času 

tudi po ţupnijah vse pogosteje 

srečujemo Miklavţa s črto na mitri. A 

ja! V slovenskih trgovinah mitre s 

kriţem ni na voljo, podobno kot za 

boţič v Slovenskih trgovinah ne 

zasledimo voščila vesel boţič, ampak 

samo  vesele praznike. To nam 

vsiljuje  nevtralno mišljenje nekaterih 

v druţbi. Kljub temu se sprašujem: 

sta ateizem in agnosticizem res 

nevtralna? Po moje: ne.

God svetega Martina 

V torek, 11. novembra, bomo 

obhajali god sv. Martina, zavetnika 

šmarske ţupnije. Slovesna sveta maša 

bo v Šmartnem ob 19. uri. V nedeljo, 

16. novembra, pa bomo obhajali 

Martinovo nedeljo, s slovesno sveto 

mašo ob 10. uri. Praznovanje 

Martinove nedelje bomo zaključili s 

kosilom v ţupnijskih prostorih. 

Stroške kosila bomo krili z ofrom, ki 

se bo iz druge nedelje v mesecu le v 

Šmartnem prenesel na tretjo nedeljo v 

mesecu oz. na 16. november. Ob tej 

priloţnosti se priporočamo 

gospodinjam za pecivo, s katerim bi 

radi navzoče 

postregli po kosilu. 

Naši mladini se 

priporočamo za 

streţbo. Vsem, ki 

boste na 

kakršenkoli način 

pripomogli k 

praznovanju našega farnega zavetnika 

se iskreno zahvaljujem. Ob godu 

farnega zavetnika sv. Martina vsem 

šmarčankam in šmarčanom  ţelim 

vse najboljše. Bog vas blagoslovi še 

naprej. 
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God svete Cecilije 

V soboto, 22. 

novembra, 

obhajamo god sv. 

Cecilije, zavetnice 

cerkvene glasbe in 

cerkvenega petja 

ter ţupnijskih 

pevskih zborov. Ob tej priloţnosti 

tako otroško-mladinskemu pevskemu 

zboru kot odraslemu mešanemu 

pevskemu zboru v Šmartnem in na 

Selih ţelimo vse najboljše ob njihovi 

godovni zavetnici. Hvala za vaš trud, 

hvala, da prihajate k pevskim vajam 

in da sodelujete pri sveti maši in 

ostalih cerkvenih obredih. Bog vas 

ţivi ter naj vas opogumlja in k veri 

spodbuja molitveni zagovor sv. 

Cecilije. 

 

Celodnevno češčenje v Šmartnem 

Vsaka ţupnija ima, dokler ima  

status ţupnije, enkrat v letu dan 

celodnevnega češčenja. Ob tej 

priloţnosti se v češčenje izpostavi 

sveta hostija oz. Jezus v monštranci. 

Na Selih je celodnevno češčenje 

na sam god farne zavetnice sv. Neţe 

oz. 21. januarja, v Šmartnem pa na 

god sv. Cecilije, 22. novembra, ki 

letos pade na soboto.  

Celodnevno češčenje v 

Šmartnem bomo začeli z 

dopoldansko sveto mašo ob 10. uri, ki 

bo trajalo do poldneva in ga bomo 

nadaljevali popoldne ob 15.00. 

Češčenje bo potekalo po zaselkih. V 

kolikor se molitvene ure ne boste 

mogli udeleţiti, ko je na vrsti vaš 

zaselek, se spodobi, da k molitveni 

uri pridete, ko vam to čas dopušča. 

Poskrbimo, da pri češčenju nikoli 

Najsvetejše ne bo samo. V 

opoldanskem času bom duhovnik na 

razpolago za sveto spoved, ki bo 

potekala v spovednici. Ob 18.00 bo 

molitvena ura za veroučence vseh 

razredov. Iz tega razloga otroci v 

tednu pred sveto 

Cecilijo ne bodo 

imeli verouka, 

ampak naj s 

svojimi starši oz. 

druţinami pridejo 

k molitveni uri za 

otroke in k večerni 

sveti maši.  

Otroci, ki se 

tega dne ne bodo mogli udeleţiti 

molitvene ure in večerne svete maše, 

naj opravijo naslednjo nalogo: otroci 

prve triade naj narišejo cerkev sv. 

Petra v Vatikanu z arkadami na obeh 

straneh, otroci druge in tretje triade 

pa naj lastnoročno, ne po 

računalniku, napišejo povzetek 

zgodovine nastanka cerkve sv. Petra 

v Vatikanu s seznamom vseh papeţev 

od prvega do sedanjega papeţa. 

Opravljeno nalogo naj otroci oddajo 

veroučiteljem pri prvi naslednji uri 

verouka. 

Na koncu svete maše bomo 

veroučitelji preverili navzočnost 

otrok veroučencev. 
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Zahvalna nedelja 

Na drugo nedeljo v mesecu, 9. 

novembra, bomo praznovali zahvalno 

nedeljo. Pri svetih mašah se bomo 

dragemu Bogu zahvalili za darove 

zemlje in dela naših rok ter za vse kar 

smo in kar imamo. Ne spreglejmo, da 

se na to nedeljo Bogu zahvalimo tudi 

za dar vere. Da verujemo in zaupamo 

Bogu ni samoumevno. Je sad 

obdarjenosti s strani našega Boga, sad 

našega prizadevanja in 

odpovedovanja slabemu in zlu, je 

lahko sad celo ljudi za katere niti ne 

bi pomislili, da za nas molijo in se 

darujejo oz. trpijo za nas. Lahko bi 

bili brez nje, lahko bi bila naša vera 

na slabšem, pa jo imamo tako, kot jo 

ţivimo. Bogu in vsem, ki vas 

poznam, hvala, da lahko ţivim in da 

sem to kar sem. 

 

Roditeljski sestanki 

V mesecu novembru bomo v 

Šmartnem imeli roditeljski sestanek 

za starše  veroučencev ţupnij 

Šmartno v Tuhinju in Sela pri 

Kamniku. Letos bomo sestanek 

namenili obema staršema, očetom in 

materam, tako da, če zmorete sta k 

udeleţbi vabljena oba starša. Za 

starše, ki imate pri verouku več otrok 

bo dovolj, da se udeleţite le enega 

termina. Sama pa odločita za kateri 

termin se bosta odločila. Ob tej 

priloţnosti, se vama veroučitelji 

zahvaljujemo za vajin odziv in da 

nam s svojim zgledom vernega starša 

pomagata pri verski vzgoji vajinega 

otroka. Roditeljski sestanek bomo 

začel z večerno sveto mašo, ki bo v 

Šmartnem ob 19. uri. O terminu 

roditeljskega sestanka s starši 1. in 2. 

razreda, ki bo enkrat v decembru, 

boste obveščeni v decembrski številki 

Martinovega in Neţinega lista. 

 

Urnik roditeljskih sestankov: 

Roditeljski sestanek bomo začel z večerno sveto mašo v Šmartnem ob 19. uri. O 

terminu sestankov s starši 1. in 2. 3. razreda boste obveščeni naknadno po e-

mailu. 

Urnik roditeljskih sestankov: 

- 6. in 8. razred: četrtek, 13. novembra,  

- 4. in 5. razred: četrtek, 20. novembra - velja za Sela in Šmartno; 

- 7. in 9. razred: ponedeljek, 24. novembra. 
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Nedelja Kristusa Kralja - sklep cerkvenega leta 

V nedeljo, 23. 

novembra, bomo 

katoličani po vsem 

svetu praznovali 

zaključek tega 

cerkvenega leta. 

Cerkveno leto 

začnemo s pričakovanjem Jezusovega 

rojstva oz. z adventnim časom in ga 

sklenemo z nedeljo Kristusa kralja 

vesoljstva. V zahvalo Bogu za leto, ki 

ga počasi končujemo, bomo pri svetih 

mašah zapeli zahvalno pesem Hvala 

večnemu Bogu … 

 

 

Adventni čas

S prvo adventno nedeljo, ki jo 

bomo tokrat praznovali 30. 

novembra, začenjamo novo cerkveno 

leto, leto A, saj je cerkveno leto 

razdeljeno v tri cikluse A, B in C. 

Trenutno smo v letu C. Pri sveti maši 

bomo blagoslovili ţupnijski adventni 

venec, kakor tudi adventne vence, ki 

jih boste k maši prinesli s sabo. 

Advente venčke odloţite na stopnici 

pred daritvenim oltarjem. Adventni 

čas je duhovno zelo bogato obdobje.  

V tem času imamo adventno 

akcijo Otroci za otroke, pri kateri 

otroci in druţine zbiramo sredstva za 

lačne otroke po svetu, 8. decembra, 

praznujemo Marijino Brezmadeţno 

spočetje, boţično osemdnevnico oz. 

devetdnevnico, druţinsko bogosluţje 

Marijo nosijo, doma in v cerkvi 

pripravljamo jaslice ter se intenzivno 

z molitvijo in dobrimi deli 

pripravljamo na praznovanje 

Jezusovega rojstva oz. boţičnega 

večera in boţičnega dne. 

 

Nedelja Karitas - 1. adventna nedelja 

Na prvo adventno 

nedeljo praznujemo 

nedeljo Karitas, ko 

imamo pri svetih 

mašah moţnost 

darovati svoj dar za 

potrebe ţupnijske oz. škofijske 

Karitas. Ker v naših dveh ţupnijah 

ţupnijska Karitas ne deluje, bomo 

zbrana sredstva posredovali škofijski 

Karitas. Svoj dar za potrebe Karitas 

boste lahko prispevali v nabiralnik, ki 

bo stal pod korom oz. ob vhodu v 

cerkev. Pušica bo kot doslej 

namenjena za potrebe ţupnije.  

V imenu škofijske Karitas se 

vam zahvaljujem za vaš dar, ki ga 

boste namenili ljudem v materialni 

stiski. 
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Gospodarstvo

Šmartno v Tuhinju 

V mesecu novembru v 

Šmartnem načrtujemo vgraditev 

novih oken v Martinovem domu. 

Dosedanja okna so zelo dotrajana in 

toplotne izgube pri ogrevanju ob 

sedanjih oknih so kar precejšnje. 

Zaradi tega sem ključarjem predlagal, 

da se okna v Martinovem domu 

zamenjajo. Svet ključarjev je s 

predlogom soglašal. Predvideni 

stroški zamenjave oken znašajo 

4.007,72 €. Hvala vam, ki prihajate k 

mašam in da  s svojimi prihranki s 

pušico ali drugače omogočate 

gospodarsko vzdrţevanje in 

delovanje ţupnije.  

Priporočamo se tudi vam 

posameznikom, ki se ne udeleţujete 

nedeljskih svetih maš ali pa se jih 

udeleţujete kje drugje, ţivite pa v 

naši ţupniji, da svojim darom tudi vi 

podprete delovanje svoje ţupnije. Kot 

je znano, ţupniji pripadate tisti, ki 

ţivite na njenem območju, ne glede 

ali prihajate k mašam, se jih 

udeleţujete le priloţnostno ali pa se 

jih sploh ne udeleţujete. V kolikor bi 

se odločili za tak korak, ste vabljeni, 

da se zglasite v ţupnišču, saj ste pri 

nas vedno dobrodošli. Hvala za vaš 

dar. 

 . 

Oddani mašni nameni in darovi zanje v mesecu oktobru 

Šmartno - 10 oddanih mašnih namenov 

+Majda Korošec; ++Zoretovi (Hruševka); ++Miro Starovasnik in Barbara 

Klopčič; ++ Ana in Gregor Rak (Vasenarjevi); ++ Matevţ Šuštar in Pirševi; + 

Jakob Drolc; ++ Janez Močnik in Anton Kadunc; + Gregor Vrankar; ++ 

Kadunčevi (Potok); ++ Marko Dacar ter starši Pavlič. 

 

V vednost: v mesecu oktobru doslej še ni bil poravnan dar za mašni namen od 

13. oktobra. Dar za sveto mašo poravnamo po opravljeni sveti maši in ne več ob 

naročilu mašnega namena. Tako prakso v ţupniji Šmartno in Sela poznamo ţe 

drugo leto. 
  

Sela - 14 oddanih mašnih namenov:   

+Janez Urankar; ++Anţetovi; v priprošnjo za zdravo pamet; ++Antonija Hribar 

in Ostankovi; +Angela Golob; ++Kvadnikovi (Studenca); ++Vilko in starši 

Vrtačnik; ++Potokarjevi (Roţično); +Ivana Vodlan (2x); ++Danica, Vinko in 

Branko Resnik; ++Tinčetovi; +Marjan Klemen; +Dragica Šuštar. 
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KRATKA OBVESTILA 

Obhajanje bolnikov in starejših na prvi petek v mesecu 

Podelitev zakramentov na domu starejšim in bolnikom bo v petek, 5. 

oktobra 2025. Za prejem svetih zakramentov na domu lahko pokličete domačega 

duhovnika na GSM: 051/324-841. 

 

Ofer na drugo nedeljo v mesecu 

V obeh ţupnijskih cerkvah je na drugo nedeljo v mesecu redni mesečni 

ofer.  Na Lokah je redni mesečni ofer pri drugi sobotno-nedeljski sveti maši v 

mesecu. Tako kot nedeljska pušica je tudi ofer namenjen za vzdrţevanje 

ţupnijskih prostorov ali domače cerkve.  

V mesecu novembru bo v Šmartnem ofer izjemoma na tretjo nedeljo v 

mesecu, oz. na Martinovo nedeljo. 

 

Termini mašnih namenov 

Mašne namene v Šmartnem lahko rezervirate po večerni sveti maši v 

ţupnijski pisarni, na Selih pa po večerni sveti maši v zakristiji ali pa kar po 

GSM-u na številko 051/324-841. Takrat lahko poravnate tudi dar za opravljeno 

sveto mašo. 

 

Uradne ure v ţupnijah 

Uradne ure za obe ţupniji potekajo samo v Šmartnem in sicer po večerni 

maši, kadar so le-te v Šmartnem ter ob sobotah in ponedeljkih med 9. in 10. 

uro. Kljub temu na Selih in na Lokah v zakristiji po maši lahko rezervirate mašne 

namene in po opravljeni maši zanjo darujete svoj dar.  

 

Dar za ogrevanje cerkve in ţupnijskih prostorov 

 Hvala vsem, ki ste doslej prispevali svoj dar za ogrevanje cerkve in 

ţupnijskih prostorov v minuli kurilni sezoni. 

 

Očiščeni lestenci v cerkvi sv. Neţe 

 V imenu ţupnije Sela pri Kamniku se zahvaljujem ge. Ljubi Kotnik ter g. 

Gregorju Kotniku in ekipi za čiščenje treh velikih lestencev v cerkvi sv. Neţe. 

Delo je bilo opravljeno prostovoljno oz. brez plačila. Bog vam povrni za vašo 

radodarnost, ki ste jo namenili v ta namen. 
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ČIŠČENJE IN KRAŠENJE CERKVE 

Ţupnija Sela pri Kamniku 

Ko vstopimo v cerkev se pokriţamo z 

blagoslovljeno vodo, priklonimo se ali pokleknemo pred 

Najsvetejšim – s tem dejanjem počastimo Jezusa v 

tabernaklju ter lahko na kratko zmolimo, nato nadaljujejo 

z delom. Na prvi vikend v mesecu pospravljajo 

posamezniki, ki ste izrazili ţeljo, da bi še naprej 

pomagali pri čiščenju in pospravljanju cerkve, Marijinega doma in okolice, za 

ostale vikende pa poskrbite druţine veroučencev. Ob večjih praznikih za nakup 

roţ poskrbi ţupnija in oltarje krasi ga. Tončka s svojo ekipo. Okrasijo se oltarji, 

odnesejo se smeti iz zakristije, pomete in pobriše se cerkev, zakristija, kor in se 

pospravi pritličje Marijinega doma. Puhalnik za listje se nahaja v zakristiji na 

stopnišču pri stranskih vratih (pri cisterni za olje). K čiščenju oziroma 

pospravljanju vabljene cele druţine, oz. tudi otroci, ki lahko po klopeh in oltarjih 

pobrišejo prah, pospravijo smeti iz zakristije, učilnic in kuhinje. Hvala za vaš 

trud, čas in dobro voljo, ki jo namenjate za svojo ţupnijo. 

Novost: v tem šolskem letu, na lastno ţeljo, za večje praznike cerkev oz. oltarje 

krasijo gospe: Tončka Zalaznik, Marinka Štrajhar in Marija Zalaznik.  

V mesecu novembru čistijo in krasijo:  

 za praznik vseh svetih 

  - oltarje krasijo: Marija Štrajhar, Marija Zalaznik in Tončka Zalaznik; 

  - čistijo gospe: Kadunc Anica, Trebušak Jana, Resnik Branka, 

     Osolnik Joţi, Sotlar Majda;  

 sobota, 8. novembra druţine veroučencev: Hribar, Zavasnik, PANČUR -

vsi Sela, Burja - Snovik;    

 sobota, 15. novembra druţine veroučencev: Kosmatin, Pangeršič, 

Zavasnik- vsi Markovo; 

 sobota, 22. novembra druţine veroučencev: Šuštar-Podhruška, Osolnik-

Sovinja Peč, Štrajhar-Roţično; 

 petek, 29. novembra druţine veroučencev: Klemen, Stele, Osolnik - vsi 

Srednja vas. 

 

Ţupnija Šmartno v Tuhinju 

Ko vstopimo v cerkev se pokriţamo z blagoslovljeno vodo, priklonimo se 

ali pokleknemo pred Najsvetejšim – s tem dejanjem počastimo Jezusa v 

tabernaklju ter lahko na kratko zmolimo, nato nadaljujejo z delom. Za čiščenje 
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cerkve, Martinovega doma, dvorišča in Paglovčevega 

spomenika poskrbijo druţine veroučencev. K čiščenju 

vabljeni tudi otroci, ki vam lahko pomagajo brisati prah po 

klopeh oz. po mizah, izprazniti koše… V zakristiji in v 

Martinovem domu se izpraznijo koši za smeti, pomete in 

pobriše se cerkev, zakristija, kor ter se v celoti pospravi 

Martinov dom. Pomete se dvorišče in pobriše spominska 

plošča v spominskem parku. Hvala za vaš trud, čas in dobro voljo, ki jo 

namenjate za svojo ţupnijo. Krašenje: oltarje in cerkev krasi ga. Katja Hribar.  

V mesecu novembru čistijo:  

 sobota, 8. novembra druţine veroučencev (Šmartno I): Kuhar, Klemen, 

Mali, Zavasnik, Slapar, Šimenc; 

 sobota, 15. novembra druţine veroučencev (Šmartno II): Petek, Jemec, 

Resnik, Boštaj, Lakota; 

 sobota, 22. novembra druţine veroučencev (Šmartno III): Bizjak, 

Štefan-Rode, Hribernik, Erzar; 

 petek, 29. novembra druţine veroučencev (Šmartno IV): Volkar, Pirc, 

Hribernik, Dolar. 

 

Krščevanje 

Prijava krsta za obe ţupniji 

Vsaj en mesec pred ţeljenim datumom krsta. 

 

Priprava na krst 

Priprava na krst za obe ţupniji poteka v Šmartnem, na zadnji 

ponedeljek v mesecu, po večerni sveti maši.  

 

Krščevanje med sveto mašo 

   V obeh ţupnijah krščevanje redno poteka med sveto mašo. V Šmartnem v 

Tuhinju krst med sveto mašo poteka prvo nedeljo v mesecu, na Selih pri 

Kamniku drugo nedeljo v mesecu. 

 

Krščevanje po sveti maši 

V izrednih primerih je moţno imeti krst tudi po sveti maši. V tem primeru se 

staršem, botrom in svojcem krščencev svetuje udeleţba pri nedeljski sveti maši. 

Krščevanje po sveti maši v Šmartnem poteka tretjo nedeljo v mesecu, na Selih 

zadnjo nedeljo v mesecu po sveti maši ob 10.00. 
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Poroke 

Podelitev zakramenta svetega zakona poteka lahko s sveto 

mašo ali brez. Če je poročni obred brez svete maše, se opravi 

samo poročni obred. Pred prijavo poroke bodoča novoporočenca 

opravita tečaj za zakonce. Če kdo od poročencev prihaja iz 

druge ţupnije, od ţupnika krstne ţupnije pridobi krstno-samski 

list in ga priloţi ţupniji poroke. Na poroko se je treba prijaviti vsaj dva meseca 

pred ţelenim datumom poroke. Ob prijavi se opravi poročni zapisnik. Poroke 

potekajo v ţupnijski cerkvi, torej v cerkvi sv. Neţe na Selih in pri sv. Martinu v 

Šmartnem. 

 

Pogrebi 

Pogrebi so lahko od ponedeljka do sobote. Zaradi verouka, ki ga 

imam duhovnik ob ponedeljkih in torkih bo potrebno termine 

pogrebov v omenjenih dnevih prilagajati urniku veroučnih ur. Ob 

nedeljah pogrebov ni. 

 

 

Rože in sveče ob pogrebih 

Ob pogrebih namesto roţ in sveč lahko darujete v dobrodelne namene: za 

Rdeči kriţ, za Karitas, za krajevno skupnost ali za cerkev. 

 

Navček 

Ob prijavi pogreba se iz ţupnijskega zvonika oglasi navček – najmanjši 

zvon. V primeru, da umre moški se navček oglasi trikrat, v primeru, da umre 

ţenska dvakrat, če gre za mladoletno osebo se navček oglasi enkrat. 

 

Spoved pred pogrebnim obredom 

Zaţeleno je, da kak dan pred pogrebom svojci opravite sveto spoved, v 

kolikor bi se radi udeleţili svetega obhajila ob pogrebu svojcev. To še bolj velja 

za tiste, ki se svetih maš ne udeleţujete ob nedeljah in praznikih med tednom oz. 

se svetih maš udeleţujete le občasno in ste sveto spoved opravili dolgo časa 

nazaj. Sveto spoved katoličani opravimo večkrat na leto oz.  vsaj v postnem in 

adventnem času. 
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Darovi za ogrevanje za minulo kurilno sezono 2024/25 

Do 30. oktobra 2025  ste svoj dar za ogrevanje cerkve in ţupnijskih 

prostorov v minuli kurilni sezoni darovali: 

- v ţupniji Sela pri Kamniku: 31 posameznikov oz. druţin; 

- v ţupniji Šmartno v Tuhinju: 33 posameznikov oz. druţin. 

V vednost: dar, ki se daruje za ogrevanje, je vedno dar za nazaj in ne za 

naprej. Nekateri ste svoj dar ţe poravnali v pomladanskem času, večina pa to 

naredite pred začetkom nove kurilne sezone. Hvala za vaš dar oz. za vašo 

obzirnost, da nas v zimskem času ne zebe preveč. Ob tej priloţnosti se 

zahvaljujem tudi darovalcem za bero, ki ste jo nekateri ţe poravnali ali pa jo 

boste morebiti še darovali.  

 

Prazniki in dogodki v mesecu novembru 2025 
- petek, 7. novembra:  na prvi petek v mesecu obhajanje starejših in  

bolnikov na domu. 

- petek, 7. novembra:  na Selih ob 17.30 ministrantske vaje. 

- sobota, 8. novembra:  v Šmartnem ob 10.00 ministrantske vaje. 

- sobota, 8. novembra:  v Šmartnem ob 20.00 srečanje I zakonske skupine.  

- nedelja, 9. novembra: 32. nedelja med letom - zahvalna nedelja. 

- nedelja, 9. novembra: druga nedelja med letom - ofer. Ofer bo tudi pri  

sobotno-nedeljski sveti maši na Lokah; 

- ponedeljek, 10. novembra ob 19.00: v kulturnem domu v Šmartnem v  

Tuhinju okrogla miza na temo Ţiveti ali umreti? 

- četrtek, 13. novembra: v Šmartnem roditeljski sestanek za starše otrok  

6. in 8. razreda. Začeli bomo s sveto mašo, ki bo ob 19. uri; 

- sobota, 15. novembra:  v Komendi ob 9.30 srečanje ministrantov  

kamniške dekanije - kviz in šport. 

- nedelja, 16. novembra: 33. nedelja med letom - svetovni dan ubogih; 

- ponedeljek, 17. novembra: v Šmartnem po maši redna seja ţupnijskega  

pastoralnega leta (ŢPS). Člani ŢPS-ja vabljeni k večerni sveti maši. 

- četrtek, 20. novembra: v Šmartnem roditeljski sestanek za starše otrok  

4. in 5. razreda. Začeli bomo s sveto mašo, ki bo ob 19. uri; 

- nedelja, 23. novembra: 34. nedelja med letom - nedelja Kristusa kralja  

vesoljstva. 

- ponedeljek, 24. novembra: v Šmartnem roditeljski sestanek za starše otrok  

7. in 9. razreda. Začeli bomo s sveto mašo, ki bo ob 19. uri; 

- sreda, 26. novembra: na Selih po večerni sveti maši srečanje  

svetopisemske skupine. Preberimo si odlomek iz Svetega pisma Job 5-6; 

- sobota, 29. novembra: v Šmartnem ob 10.00 katehetski sestanek. 

- sobota, 29. novembra: v Šmartnem ob 10.00 srečanje otroško-mladinske  

svetopisemske skupine; 

- nedelja, 30. novembra: 1. adventna nedelja - nedelja Karitas (darovanje za  

Karitas). 
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Bralci Boţje Besede v novembru 

V vednost: V primeru odsotnosti ste bralci naprošeni, da obvezno poskrbite za 

zamenjavo. Bralci se vsaj 5 minut pred začetkom svete maše zglasite v zakristiji, 

da duhovnik ve ali je za branje beril preskrbljeno ali ne. 

datum dogodek bralci 
prvi bralec: prvo berilo in psalm 

drugi bralec: drugo berilo in prošnje 

ŠMARTNO  SELA 

 

1.11 

 

VSI SVETI 
sobota 

ŠM: 8.30  (dve berili) 

M. Lanišek,   

D. Lanišek 

 

ŠM: 14.00 

I. Ţavbi, J. Urankar 

SE: 10.00 

D. Zdovc,  

J. Pangeršič 

 

2.11. 

 

 

spomin vernih rajnih 
nedelja 

LO (nedelja: 10.00):  

M. Zelič, F. Zore 

ŠM: 8.30 

U. Kirn  

T. Goltnik-Černe 

SE: 17.30 

J. Trebušak 

M. Poljanšek 

 

9.11. 

 

 

32. nedelja med letom 
zahvalna nedelja 

 

LO (sobota: 19.00) 

J. Pavlič, M. Ţebaljec 

ŠM: 10.00 

T. Drolc 

M. Korošec 

SE: 8.30 

Angeli Močnik 

Boris Videc 

11.11. sv. Martin 
patrociniij - torek 

ŠM: 19.00  

F. Modrijan 

 

16.11 

 

33. nedelja med letom 
Martinova nedelja (ŠM) 

 

LO (sobota: 19.00) 

M. Zelič, F. Zore 

ŠM: 10.00 

Z. Pančur 

A. Kadunc 

SE: 8.30 

H. Klančnik 

A. Pangeršič 

 

22.11. 

 

sv. Cecilija 
celodnevno češčenje (ŠM) 

sobota 

ŠM: 10.00  

Š. Legedič 

 

ŠM: 19.00  

J. Pančur 

 

23.11. 

 

 

34. nedelja med letom 
Kristus kralj vesoljstva 

LO (ni svete maše) 

 

ŠM: 10.00 

F. Resnik 

Z. Rems 

SE: 8.30 

K. Trebušak 

N. Drolc 

 

30.11. 

 

1. adventna nedelja 
nedelja Karitas 

LO (sobota: 19.00) 

J. Pavlič, M. Ţebaljec 

 

ŠM: 8.30 

A. Pančur 

S. Šimenc 

SE: 10.00 

F. Zore 

M. Poljanšek 
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Mašni nameni v mesecu novembru 2025 
 

 

 

 

Izdal: Ţupnijski urad Šmartno v Tuhinju 18, 1219 Laze v Tuhinju; e-mail: zupnija.smartno.sela@gmail.com.  

Spletna stran: https://zupnija-sm-se.si Vir fotografij:  splet. Odgovarja: Edi Strouhal, ţupnik; GSM: 051/324-841.

1. 11. SOB ŠM: 8.30 

SE: 10.00 

ŠM: 14.00 

za ţive in rajne ţupljane 

Ivan Sušnik in Dragica Vidmar 

Alenka Koncilja 

2. 11.  NED ŠM: 8.30 

LO: 10.00 

 

SE: 17.30 

po papeţevem namenu; Janez Slapar 

za ţive in rajne ţupljane; Boštenkovi; Jurij Tonin, brat Janez ter 

Vrsnovi 

za duše v vicah 

3. 11.  PON ŠM: 19.00 Stanislav Homar; Ivana Vodlan 

4. 11.  TOR SE: 19.00 Vincenc Hribar 

5. 11.  SRE SE: 19.00 Rajtarjevi in Plahutnikovi 

6. 11.  ČET ŠM: 19.00 Ljudmila Korošec; Simon Modrijan;  Marija Dolar 

7. 11.  PET SE: 19.00 Martin in Damjan Mali ter starši Krmelj; Ivana Vodlan 

8. 11.  SOB LO: 19.00 ni še mašnega namena 

9. 11.  NED 

 

SE: 8.30 

 

ŠM: 10.00  

za ţive in rajne ţupljane;  Joţe Urankar in Baronovi; 

Miha in Marija Trebušak 

Ivana Pirš in Zadnikarjevi; Pavel Jeras 

10. 11.  PON ŠM: 19.00 po namenu; Ivana Vodlan 

11. 11.  TOR ŠM: 19.00 
sv. Martin 

zgornji Podbregarjevi 

12. 11.  SRE SE: 19.00 Angela Šuštar 

13. 11.  ČET ŠM: 19.00 Pavel in Marija Virijant 

14. 11.  PET SE: 19.00 za srečen porod in za zdravje;  Ivana Vodlan; Joţef Poljanšek  

15. 11.  SOB LO: 19.00 Mlinarjevi (Vaseno) 

16. 11.  NED 

 

SE: 8.30 

ŠM: 10.00 

Angela Golob; Anton Hribar in starši Drolc 

za ţive in rajne ţupljane; Janez Močnik in Gorjupovi 

17. 11.  PON ŠM: 19.00 po namenu; Ivana Vodlan 

18. 11.  TOR SE: 19.00 Bogdan Šuštar 

19. 11.  SRE SE: 19.00 Anton Šuštar 

20. 11.  ČET ŠM: 19.00 Frančiška Korošec; Majda Korošec 

21. 11.  PET SE: 19.00 Viktor Videc, st; Srečo Vrtačnik; Ivana Vodlan 

22. 11.  SOB ŠM: 10.00 

ŠM: 19.00 

celod. češčenje ŠM 

ni še mašnega namena 

Cecilija Pančur in Hrastovškovi 

23. 11.  NED 

 

SE: 8.30 

ŠM: 10.00 

za ţive in rajne ţupljane; Marija Berlec 

Albin Pirš 

24. 11.  PON ŠM: 19.00 po namenu; Ivana Vodlan 

25. 11.  TOR SE: 19.00 Ivan Poljanšek in Martinkovi 

26. 11.  SRE SE: 19.00 Joţe Hribar 

27. 11.  ČET ŠM: 19.00 Joţef in Marija Slapnik in Zapečnikovi 

28. 11.  PET SE: 19.00 Matetovi; Marija Resnik in Ţubejevi; Ivana Vodlan 

29. 11.  SOB LO: 19.00 Matevţ Šuštar in Andrej Erzar 

30. 11.  NED ŠM: 8.30 

SE: 10.00 

za ţive in rajne ţupljane; Joţe Šuštar 

Ivan in Angela Hribar in Zaplečnikovi  

https://zupnija-sm-se.si/
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»Ne moremo zgraditi pravične druţbe, 

 če zavrţemo najšibkejše -  

najsi bodo to otroci v maternici  

ali starejši v svoji slabotnosti,  

saj so Boţji dar.« 

                                                                 papeţ leon XIV. 

 

Molitev za izpolnitev Boţje volje 

 

Gospod Jezus Kristus,  

vsako človeško ţivljenje 

prihaja od Tebe. 

Pomagaj nam, 

da bomo Tvoj dar ţivljenja  

vedno spoštovali in varovali.  

V tvojih najmanjših bratih in sestrah, 

še posebej v nerojenih in bolnih, 

revnih in ţalostnih,starejših in umirajočih 

hočemo prepoznati Tebe. 

Daj nam milost ljubezni do bliţnjega,  

sočutja do nemočnih in trpečih, 

da jim bomo vedno pomagali. 

Tako bomo izpolnili Tvojo voljo. 

Daj nam poguma in moči, 

Da se bomo vztrajno in javno zavzemal  

za ţivljenje  

in tako dospeli v Nebeško kraljestvo. 

Amen. 

Marija pomoč kristjanov. Prosi za nas. 

Sveti Joţef, steber druţin. Prosi za nas. 

(Besedilo molitve izdala Nadškofija Ljubljana) 

 


